

Отзыв

научного руководителя заведующего кафедрой фтизиатрии ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России, д.м.н., доцента Русских Олега Евгеньевича на и. о. ассистента кафедры фтизиатрии ФГБОУ ВО «ИГМА» Минздрава России

Афанасьева Ефима Ивановича

Афанасьев Ефим Иванович 1993 года рождения, окончил лечебный факультет Ижевской государственной медицинской академии в 2016 году, затем ординатуру по специальности "Фтизиатрия" на кафедре фтизиатрии ИГМА в 2018 году. За период обучения в академии активно занимался научной работой в СНО, выступал с докладами на научно-практических конференциях, имеет дипломы за призовые места, более 15 печатных работ в научных журналах, в т. ч. 5 включенных в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий», рекомендуемых ВАК Минобрнауки Российской Федерации. Кроме научной деятельности Афанасьев Е. И. многократно представлял ИГМА на соревнованиях республиканского, регионального и всероссийского уровнях. Неоднократный участник ректорского приема.

С 2016 года по настоящее время осуществляет преподавательскую деятельность на кафедре фтизиатрии.

В 2018 году прошел профессиональную переподготовку по специальности: организация здравоохранения и общественное здоровье.

С 2018 года по 2021 год обучался в очной аспирантуре на кафедре фтизиатрии ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России. За время прохождения аспирантуры всесторонне были проанализированы вопросы эпидемиологии туберкулеза и ВИЧ-инфекции, изучена структура больных туберкулезом и ВИЧ/ТБ, изучена характеристика больных ВИЧ-инфекцией, усовершенствован комплекс мероприятий по улучшению эпидемической ситуации и диспансерному наблюдению больных ТБ/ВИЧ и ВИЧ-инфекции. Изучение вопросов темы диссертации показало перспективность и актуальность дальнейшей работы в направлении туберкулеза и ВИЧ-инфекции.

Успешно сдал кандидатские экзамены по философии, иностранному языку и научной специальности – фтизиатрии. Ефима Ивановича отличает высокая трудоспособность, активность, вдумчивость, стремление к повышению уровня знаний, готовность применять полученные знания в практике

В настоящее время является ассистентом кафедры фтизиатрии ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России.

При выполнении кандидатской диссертации по теме «Совершенствование профилактических противотуберкулезных мероприятий среди больных ВИЧ-инфекцией в

Удмуртской Республике» Афанасьев Е. И. проявил себя трудолюбивым, ответственным и грамотным исследователем, владеющим современной научной информацией по специальности, способным четко определить цель и задачи исследования, определить и использовать необходимые современные методы исследования, способным самостоятельно планировать и проводить этапы исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные данные.

На основании вышеизложенного характеризую Афанасьева Е. И. как сложившегося клинициста и научного работника, способного анализировать научный материал и самостоятельно решать научные проблемы.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой фтизиатрии ФГБОУ ВО
ИГМА Минздрава России, 426039, Удмуртская
Республика, г. Ижевск, Славянское шоссе, д. 0/1,
olegr22@mail.ru, +7(3412)44-34-83

Доктор медицинских наук, доцент

01.09.2022

О.Е. Русских

Подпись Русских Олега Евгеньевича заверяю



Начальник общего отдела
О.В. Ключева
(подпись)